6.83  En induktiv brugsgenstand optager iflg. databladet ved U = 230V, from = 60-Hz

nom -
en effekt p& P, ., := 8.5-W ved en cos Cosdy,om = 0.4

Brugsgenstanden skal midlertidigt tilsluttes en forsyning med spaendingen U := 180-V og
frekvensen f := 50-Hz.

Den serieforbindes derfor med en kondensator af en sadan stgrrelse, at brugsgenstanden
optager sin normale strgm.

a)Beregn de mulige veerdier af kondensatorens kapacitans.

Beregn for de fundne kondensatorstgrrelser:

b) speaendingen over kondensatoren
C) kondensatorens reaktive effekt
d) serieforbindelsens faseforskydningsvinkel.
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